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EVALUACION  DE  INVERSIONES

                                                    PRACTICO  2

OBJETIVOS :

Desarrollar el método T.I.R. como herramienta para la toma de decisiones de inversión.

Resaltar  la  necesidad  de  trabajar con Flujos de Fondos después de impuestos.

Mostrar la metodología de transformación de la información contable en información financiera.

ENUNCIADO :
Se  está estudiando la adquisición de una máquina, que requiere un desembolso inicial de $7.000.

Se  estima que  durante su vida útil la nueva  máquina  generará los siguientes Flujos de Ingresos y Egresos adicionales :

                               
Ventas Adicionales    

Costos Adicionales

             Año                generadas por la      

generados por la

                                  
nueva máquina         

nueva máquina 

                                   en  $                 

en  $

              1                      21.000                

17.900

              2                      20.800                

18.000

              3                      20.600                

18.100

              4                      20.400                

18.200

              5                      20.200                

18.300

              6                      20.000                

18.400

              7                      19.800                

18.500

Valor residual de la máquina al finalizar el año 7: cero.

Método de depreciación utilizado: lineal.

El importe de la depreciación no está incluido en la columna “Costos Adicionales generados por la nueva máquina ".

Se  desea conocer cuál es la tasa interna de retorno de la  inversión que se está estudiando?. A  tal fin se considera que la empresa está gravada con una tasa del 50% sobre la utilidad.

.INFORMACION  ADICIONAL :

                                       n

                          Para  V

                    i=0.20     i=0.10                 

  i=0.20     i=0.10

n = 1             0.83       0.91      

n = 6       0.33       0.56

n = 2             0.69       0.83       

n = 7       0.28       0.51

n = 3             0.58       0.75       

n = 8       0.23       0.47

n = 4             0.48       0.68       

n = 9       0.19       0.42

n = 5             0.40       0.62       

n = 10     0.16       0.39

                           Para a

                                      n i

                    i=0.20     i=0.10                 

 i=0.20     i=0.10

n = 1             0.83       0.91       

n = 6       3.33       4.36

n = 2             1.53       1.74       

n = 7       3.61       4.87

n = 3             2.11       2.49       

n = 8       3.84       5.34

n = 4             2.59       3.17       

n = 9       4.03       5.76 

n = 5             2.99       3.79       

n = 10     4.19       6.15

